

ИСКУССТВО

Дорога в будущее



В октябре гостями ДШИ стали две подруги - Дарья Дедюхина и Елизавета Суханова. Даша учится в Свердловском колледже искусств и культуры на отделении «Сольное и хоровое народное пение», а Лиза - студентка

Нижнетагильского педагогического училища №1, готовится стать учителем начальных классов. Обеих связывает многолетняя дружба, которая сложилась за годы учёбы в Детской школе искусств. В своих выступлениях девушки отметили, какую роль в их жизни сыграло обучение в ДШИ. Самое главное - они научились распределять время, ставить перед собой цели и добиваться их.

Конечно, на встрече звучала музыка. Дарья Дедюхина исполнила сольно две песни из своего репертуара, затем прозвучала песня в исполнении дуэта Дарьи и Елизаветы и в конце к ним присоединилась старшая группа «Задоринок».

Слаженное звучание голосов, задушевность русских народных песен не оставили равнодушными никого из присутствующих.

**Инна Федулова,
преподаватель ДШИ**